

Президент Сердар Бердымухамедов в ходе конных скачек, организованных по случаю Национального праздника туркменского скакуна, принял советника Князя Монако, основателя и президента организации «Мир и Спорт» Жоэля Бузу.

Выразив признательность за проявленное на туркменской земле гостеприимство и возможность встретиться, гость поздравил главу государства, а также Героя-Аркадага и народ Туркменистана с отмечаемым в честь прославленных в мире ахалтекинских скакунов праздником, который наглядно выражает всенародную к ним любовь.

Пользуясь прекрасной возможностью, Жоэль Бузу также передал Президенту Сердару Бердымухамедову тёплые слова приветствия и наилучшие пожелания от Князя Монако Альбера II и Принцессы Монако Стефании.

Поблагодарив за поздравления и добрые слова, глава государства адресовал ответные приветствия и пожелания крепкого здоровья и благополучия Князю Альбера II и Принцессе Стефании.

Президент Сердар Бердымухамедов отметил, что рад встретиться с советником Князя Монако в дни торжеств по случаю Национального праздника туркменского скакуна, не только являющегося неотъемлемой частью мировой культуры, но и воплощающего образец многовекового искусства коневодства.

В данном контексте примечательно триумфальное достижение Группы национальных конных игр «Galkynyş» на 47-м Международном фестивале циркового искусства в Монте-Карло (Монако). Говоря об этом, глава государства констатировал, что двусторонние отношения между Туркменистаном и Княжеством Монако опираются на принципы равноправия и взаимного уважения.

В продолжение встречи г-н Жоэль Бузу выразил готовность активизировать партнёрство с нашей страной в сфере спорта. В этой связи акцент был сделан на состоявшемся недавно визите вице-президента по лечебной деятельности Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова в Княжество Монако. Как отмечалось, визит прошёл в конструктивном ключе.

В данном контексте была выражена уверенность, что итоги прошедших в рамках визита переговоров позволят обогатить двусторонний диалог качественно новым содержанием.

Как подчеркнул г-н Жоэль Бузу, перспективное сотрудничество с признанным в мире надёжным партнёром - Туркменистаном, в том числе в области спорта, для него большая честь.

Выразив Президенту Сердару Бердымухамедову искреннюю признательность за возможность встречи, советник Князя Монако, основатель и президент организации «Мир и Спорт» заверил, что передаст руководству Монако слова приветствия и наилучшие пожелания от главы Туркменистана.